
 
 
 

 

หน่วยงานที่รับผิดชอบ ฝ่ายเร่งรัดและจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนจังหวัดยะลา 
 
สถานที่ / ช่องทางการให้บริการ 
1. กรณียื่นแบบ อบจ.01 – 4/1 และ อบจ. 01 -6/1  

 ด้วยตนเอง  
ฝ่ายเร่งรัดและจัดเก็บรายได้ กองคลัง  
องค์การบริหารส่วนจังหวัดยะลา 
    โทรศัพท์ 0-7320-3630 
    โทรสาร  0-7320-3630  

 

2. กรณีโอนเงินเข้าบัญชีธนาคาร 
ชื่อบัญชี “องค์การบริหารส่วนจังหวัดยะลา” 

     ธนาคารกรุงไทยจ ากัด สาขายะลา 
     ประเภทออมทรัพย์ บัญชีเลขที่ 909-1-00521-1 
หมายเหตุ: กรณีโอนเงินผ่านธนาคาร สามารถ 
ยื่นแบบฟอร์ม อบจ.01 – 4/1 และ อบจ. 01 – 6/1   
พร้อมใบโอนฝากธนาคาร  ได้ 3 ช่องทาง 
 ส่งแฟ็กซ์ เบอร์ 0-7320-3630 
 e – mail :  takai0803@hotmail.com 
 LINE ID :  takai1914 

 
 

 
 

 
*ส าหรับต้นฉบับ แบบ อบจ.01 – 4/1 และ อบจ.01 – 6/1    
ให้ส่งทางไปรษณีย์* 
  

   “เงินภาษีฯที่จัดเก็บได้ องค์การบริหารส่วนจังหวัดยะลา    
   น าไปบริหารจัดการตามอ านาจหน้าที่และให้บริการ   
 สาธารณะแก่ประชาชนในจังหวัดยะลา” 
 

           อบจ.ยะลา หวังเป็นอย่างยิ่งว่า 
           จะได้รับความร่วมมือจากท่าน 
           เป็นอย่างดี ขอบพระคุณมากค่ะ   
 

ระยะเวลาเปิดให้บริการ 
1. ภายในวันที่ 20 ของเดือนถัดไป  
2. วันจันทร์ – ศุกร์ 

(ยกเว้นวันหยุดที่ทางราชการก าหนด) 
3. ตั้งแต่เวลา 08.30 – 16.30 น. 

 

ผู้ประกอบการเสียเบี้ยปรับเงินเพิ่มในกรณี 

 กรณีมไิดย้ื่นแบบรายการภาษพีร้อมช าระภาษ ี
ภายในระยะเวลาที่ก าหนด ไม่ว่าจะจดทะเบยีนสถานการค้า 
ไว้แล้วหรือไม่ ให้เสียเบีย้ปรับอีก 2 เท่าของเงินภาษ ี
 กรณีที่ยื่นแบบรายการค่าภาษีพรอ้มกับช าระภาษ ี

ไว้ไม่ถูกต้องหรือมีข้อผดิพลาด ท าให้จ านวนภาษีท่ีต้องเสีย
ขาดไป ให้เสียเบี้ยปรับอีก 1 เท่าของเงินภาษีท่ีเสียขาดไป 
 ผู้มีหน้าที่เสียภาษีใด ไมย่ื่นแบบรายการภาษ ี

พร้อมกับช าระภาษีภายในก าหนด หรือช าระภาษีขาด 
จากจ านวนภาษทีี่ต้องเสีย ให้เสยีเงินเพิ่มอีกร้อยละ 1.5 ต่อเดือน 
หรือเศษของเดือนของเงินภาษทีี่ต้องช าระโดยไม่รวมเบี้ยปรับ 
 
บทก าหนดโทษ 
 ผู้ใดฝ่าฝืนไม่ปฏิบตัิตามข้อบัญญตันิี้ ต้องระวาง 

โทษปรับไม่เกิน 5,000.- บาท 
 ผู้มีหน้าที่เสียภาษีผู้ใด ไม่ยื่นแบบรายการภาษ ี

เพื่อหลีกเลี่ยงหรือ พยายามหลีกเลี่ยงการเสียภาษ ี
ต้องระวางโทษจ าคุกไม่เกิน 6 เดือน หรือปรับไม่เกิน  
10,000.- บาท หรือท้ังจ า ท้ังปรับ 
 ผู้ใดแจ้งข้อความอันเป็นเท็จ ให้ถ้อยค าอันเป็นเท็จ 

หรือน าพยานหลักฐานเท็จมาแสดง หรือยื่นบัญชีหรือเอกสารเท็จ 
เพื่อหลีกเลี่ยงหรือพยายามหลีกเลี่ยงการเสียภาษี ต้องระวาง
โทษจ าคุกไมเ่กิน 6 เดือน หรือปรบัไม่เกิน 10,000.- บาท 
หรือท้ังจ าทั้งปรับ 

 

การจดัเก็บภาษบี ารุงองค์การส่วนจังหวัดจากการคา้ยาสูบ 

และยาสูบ 
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